

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO nº02/2025**

**MODALIDADE:** Credenciamento nº002/2025

**PROCESSO Nº:** 505/2025

O Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande, Vereador Rovam Castro, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de promover ajustes no Edital de Licitação supracitado, TORNA PÚBLICA a presente Retificação, nos termos e condições a seguir:

### **1. DO OBJETO**

A presente retificação tem por objetivo ajustar itens do Termo de Referência, Credenciamento nº002/2025, referente à Credenciamento de operadoras de planos de saúde, conforme detalhado no Termo de Referência (Anexo I), para cessão de rede de prestadores de serviços de assistência à saúde visando disponibilizar planos coletivos empresariais com coparticipação aos servidores públicos (ativos e inativos), pensionistas, vereadores e seus respectivos dependentes.

### **2. DA FINALIDADE**

**2.1.** O presente Termo de Retificação tem por finalidade alterar o texto original do Termo de Referência do Edital de Credenciamento nº002/2025, visando adequação ao Princípio da Competitividade.

### **3. DA ALTERAÇÃO**

**3.1** O Termo de Referência fica retificado nos seguintes itens:

<b>Item</b>	<b>Onde se Lê</b>	<b>Leia-se</b>
13.1	As migrações serão realizadas por escolha dos beneficiários a qualquer momento.	As migrações serão realizadas por escolha dos beneficiários, respeitando a data do aniversário do contrato ou a critério da operadora, caso seja mais benéfico para o usuário.
13.2	A migração Downgrade poderá ser realizada a critério dos beneficiários em qualquer data, sem exigência de qualquer cumprimento de período de carência.	A migração Downgrade poderá ser realizada a critério dos beneficiários, sem exigência de qualquer cumprimento de período de carência, respeitando a data de aniversário do contrato ou a critério da operadora, caso seja mais benéfico para o usuário.

### **4. DAS ALTERAÇÕES DE PRAZOS**

**3.1** Fica mantida a data estabelecida para a abertura e demais atos do certame.



## **5. DA RATIFICAÇÃO E DISPOSIÇÕES FINAIS:**

As demais cláusulas e condições do Edital de Credenciamento nº 002/2025, permanecem inalteradas e em pleno vigor. Ainda, este Termo de Retificação será publicado nas mesmas condições da divulgação inicial.

Rio Grande, 11 de dezembro de 2025.

**ROVAM SIMÕES GONÇALVES DE CASTRO**

Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande